
 Kako se riješiti queenslandskih voćnih 
muha  

Informacije na hrvatskom jeziku 

Queenslandska voćna muha nađena je u Victoriji, a ona napada razno voće i 

povrće. Ove informacije će vam pomoći provjeriti imate li queenslandsku voćnu 

muhu u svom vrtu i zaštititi svoje voće i povrće. 

KAKO IZGLEDA QUEENSLANDSKA VOĆNA MUHA? 

Queenslandska voćna muha prolazi kroz četiri životne faze. Ova muha se od jajeta do odrasle muhe može razviti za 30 dana ako 

su vremenski uvjeti pogodni (tj. 26 ⁰C). 

1. Jaje: Queenslandska voćna muha polaže bijela jaja u obliku banane u voće i povrće koji joj služe kao 

domaćin.  

Jedna ženka dnevno može snijeti i do 100 jajašaca. Jajašca su duga 1 mm i teško ih je vidjeti.  

  

 

2. Ličinka: Iz svakog jajašca izleže se mala ličinka kremaste boje. Ličinke jedu voće, što dovodi do truljenja 

voća iznutra. Ličinke narastu do duljine 9 mm. Kada potpuno izraste, ličinka izlazi iz ploda i ukopava se u 

zemlju. 

 

 

 

3. Kukuljica: Kada uđe u zemlju, ličinka se pretvara u ovalnu, smeđu, tvrdu kukuljicu. Unutar kukuljice razvija 

se odrasla queenslandska voćna muha. 

 

 

4. U odrasloj fazi: queenslandska voćna muha duga je oko 7 mm i crvenkasto-smeđe je boje, s izrazitim žutim 

oznakama na tijelu. 

 

 

Queenslandska voćna muha može se naći u vrtu tijekom proljeća, ljeta i jeseni.  

POPULARNO VOĆE I POVRĆE KOJE QUEENSLANDSKA VOĆNA MUHA KORISTI KAO DOMAĆINE  

Queenslandska voćna muha polaže jaja u različito voće i povrće - koje se naziva "domaćinima". Neki najčešći primjeri prikazani 

su ovdje.   

Cjelovit popis domaćina dostupan je na www.agriculture.vic.gov.au/qff  

http://www.agriculture.vic.gov.au/qff


 

KAKO SE RIJEŠITI QUEENSLANDSKE VOĆNE MUHE U VRTU 

1. Prvo dobro pregledajte imate li queenslandsku voćnu muhu 

Zamke: Provjerite imate li queenslandsku voćnu muhu u svom vrtu vješanjem zamki za queenslandsku voćnu muhu. Okačite 

zamke na visini od oko 1.5 metara u obližnjem sjenovitom, zimzelenom drvetu. Započnite to rano u proljeće i nastavite do zime. 

Za hvatanje queenslandske voćne muhe koriste se različite vrste zamki. Te zamke mogu privući i uhvatiti i druge insekte koji su 

dobri za vrt, pa provjerite jeste li ulovili queenslandsku voćnu muhu prije nego što upotrijebite insekticide na stablima ili na 

biljkama. 

 

2. Metode suzbijanja 

Ako u svom vrtu nađete queenslandsku voćnu muhu, najbolju kontrolu ćete postići kombinacijom metoda suzbijanja. Započnite s 

metodama suzbijanja najmanje 6-8 tjedana prije nego što voće sazrije za branje, jer queenslandska voćna muha može položiti 

jaja u tvrdo, zeleno voće. 

Najbolje je onemogućiti ulazak: Koristite mrežu za zaštitu od insekata, vrećice ili rukave za pokrivanje voća 

nakon oprašivanja kako biste spriječili da queenslansdka voćna muha polaže jaja u voće i povrće. Pazite da 

mreža ne dodiruje voće. 

 

Mamci, zamke i insekticidi: Zamke i mamci za queenslandske voćne muhe mame i hvataju voćne muhe u vrtu 

prije nego što napadnu voće. Potražite zamke koje će ubiti sve muhe, jednako i ženke i mužjake. Zamke same 

za sebe vjerojatno neće suzbiti queenslandsku voćnu muhu. 

Insekticidi su također način kako ubiti queenslansku voćnu muhu. Insekticidi mogu biti štetni ako se ne koriste ispravno - pročitajte 

i slijedite upute na naljepnici. 

Svi se ti proizvodi mogu kupiti u rasadnicima, trgovinama za kućne vrtove i od trgovaca koji prodaju putem interneta.  

 

3. Provjeravajte voće i povrće 

Potražite tragove uboda na kori i ličinke unutar voća i povrća. 

 

4. Osnovna briga o vrtu (dobra higijena) 

Uberite i koristite voće dok dozrijeva. Uklonite sve voće i povrće koje je trulo, palo na zemlju, kao i voće koje ne želite jesti. To će 

spriječiti razmnožavanje queenslanske voćne muhe u vašem vrtu. 

Obrezujte voćke da možete dohvatiti i ubrati voće, staviti mrežu protiv insekata ili prkasti. 

Prije nego što bacite voće, sve ličinke koji se mogu nalaziti u voću trebate ubiti u zamrzivaču, u mikrovalnoj pećnici, u ključaloj 

vodi ili solariziranjem (ostavljanjem voća u zatvorenoj plastičnouj vrećici na suncu najmanje 14 dana). Kada to učinite, voće u 

vrećicama možete staviti u kantu za smeće. 

Nemojte kompostirati voće i povrće koje je zagađeno ili oštećeno queenslanskom voćnom muhom.  

Ako se ne možete brinuti o svojim stablima voća i povrća, zamijenite ih ukrasnim biljkama u kojima se ne legu štetočine (npr. 

domaće vrste biljaka poput wattle ili grevillea). 

NEMOJTE ŠIRITI QUEENSLANDSKU VOĆNU MUHU 

Najbolji način da zaustavite širenje queenslanske voćne muhe na druga mjesta je ne nositi domaće voće i povrće kada idete na 

put, posebno ono koje je uzgojeno kod kuće.  

Novčane kazne mogu se dobiti ako se otkrije da putujete s domaćim proizvodima u određena područja - za detaljnije podatke 

posjetite www.interstatequarantine.org.au.  

Više informacija možete pronaći na www.agriculture.vic.gov.au/qff ili ako nazovete Centar za korisničke usluge na 136 186. 
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